

去看演唱会 免费乘公交

本报讯(记者 齐向真)4月29日记者从太原公交公司获悉,5月1日—3日任贤齐演唱会,5月4日—5日薛之谦演唱会,将在山西体育中心体育场举办。为给广大歌迷及外地游客提供文明、舒适、快捷的乘车环境,太原公交公司将在演唱会期间开通公交接驳专线,广大歌迷朋友可凭演唱会门票免费乘车。

任贤齐演唱会(5月1日至3日)期间及演唱会前后3天(即从4月28日至5月6

日),歌迷朋友凭演唱会门票免费乘坐太原所有公交线路(包括所有城际线路及旅游线路)。演唱会期间,每天在演唱会结束后22时15分至23时15分,开通从山西体育中心南门分别到下元、火车站、胜利桥东、体育馆4条公交接驳专线。具体为:下元接驳专线(山西体育中心南门一下元)、胜利桥东接驳专线(山西体育中心南门—胜利桥东)、火车站接驳专线(山西体育中心南门—火车站)、体育馆接驳专

线(山西体育中心南门一体育馆)。

薛之谦演唱会(5月4日至5日)期间及演唱会前后3天(即从5月1日至5月8日),歌迷朋友凭演唱会门票免费乘坐太原所有公交线路(包括所有城际线路及旅游线路)。演唱会开场前15时30分至18时,开通4条由市区至山西体育中心的公交接驳专线。具体为:下元接驳专线(下元—山西体育中心南门)、胜利桥东接驳专线(胜利桥东—山西

体育中心南门)、火车站接驳专线(火车站—山西体育中心北门)、体育馆接驳专线(体育馆—山西体育中心北门)。

演唱会开场前15时30分至19时30分,开通2条临时停靠点至山西体育中心的公交接驳专线。具体为:滨湖街停靠点接驳专线(滨湖街停靠点—山西体育中心西门)、蒙山街停靠点接驳专线(蒙山街停靠点—山西体育中心西门)。

每天在演唱会结束后22时30分至23时30分,开通6

条从山西体育中心至市区及临时停靠点公交接驳专线,具体为:下元接驳专线(山西体育中心南门一下元)、胜利桥东接驳专线(山西体育中心南门—胜利桥东)、火车站接驳专线(山西体育中心北门—火车站)、体育馆接驳专线(山西体育中心北门—体育馆)、滨湖街停靠点接驳专线(山西体育中心西门—滨湖街停靠点)、蒙山街停靠点接驳专线(山西体育中心西门—蒙山街停靠点)。

山西女足踏上新征程

本报讯(记者 杨尔欣)

4月29日,山西大同大学卓越星队抵达河南禹州赛区,备战2024年全国女子五人制足球联赛(以下简称女五联赛)。

2024年女五联赛,共有15支球队参赛,分为大区赛和总决赛两个阶段。其中,大区赛设置了浙江临平、河南禹州两个赛区,每个赛区的前四名球队晋级总决赛。

山西大同大学卓越星队和山西医科大学队,代表我省参加本届女五联赛。浙江临平赛区已于4月27日收官,山西医科大学队在本赛季争夺中失利,无缘总决赛。

山西大同大学卓越星队,则将在河南禹州赛区踏上征程。河南禹州赛区的比

赛,将于5月1日至6日展开。上海队、首都体育学院队、厦门队等劲旅,都将是山西女足的竞争对手。

山西卓越星足球俱乐部成立于2019年,曾多次代表我省参加全国女子五人制足球联赛,战绩颇丰。2023年大同大学与山西卓越星足球俱乐部合作,在全国女子五人制足球锦标赛上获得第三名。

在山西省足球协会和大同大学的全力支持下,山西卓越星女足此番再次踏上征程。“赛前我们在晋中信息学院集训备战,队伍的竞技状态有了明显提升。”山西女足助理教练褚楠表示,“感谢方方面面面对球队的支持,我们会全力以赴冲击总决赛。”

纪连海在三沙分享新作

著名历史学者纪连海日前携新作《纪连海品清史》登上三沙市永兴岛,为驻岛官兵和指战员们带来了一场“开卷有益·品读清史”精彩的图书分享会。

《纪连海品清史》由中国出版集团所属的现代出版社出版。纪连海重点讲述了在晚清三千年未有之变局、内外交困的时代背景中,陶澍、曾国藩、左宗棠、李鸿章四大名臣是如何在经世致用的思潮引领下,道义砥砺,投笔从戎,支撑和主导晚清政局的,以及对今人有何启发意义和借鉴价值。

尤其对于左宗棠的海防塞防并重的思想,予以了高度的评价。清朝最大的历史贡献,可能不在于康乾盛世,也不在于洋务运动,而在于维护领土完整。左宗棠中华领土寸土必争的原则和信念,激励了一代又一代的中华儿女守护领土的决心。

《纪连海品清史》运用纪传体的体例对三百年清朝

历史进行梳理和讲述。尊重史实,以人为镜,以史为鉴,是这本新书的一大特色,也是纪连海著书立说的一大宗旨。

清朝是中国历史上最后一个封建王朝,本书从努尔哈赤崛起至宣统退位,近三百年的王朝兴衰、功过是非跃然纸上。改朝换代的血腥杀戮,雄才大略的帝王将相,空前绝后的开疆扩土……上承延续千年的封建帝制,下启民主共和的洪流。书中用现代视野,以故事说人物、以人物说历史、以历史说人性,以破解历史疑案为重点,对同一事件的记载歧异纷纭,深入探究,发掘背后的事实真相。

纪连海曾在中央电视台《百家讲坛》栏目主讲“正说清代名臣”,凭借幽默的解说、恰到好处的自嘲,为广大观众揭开历史迷雾的同时,也引领了大众读史风潮,在社会上掀起了“纪氏旋风”。

据澎湃新闻 张霆

傅山书法作品与市民见面

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 杨润德 梁月仙 文/摄)穿汉服、点花钿,袅袅婷婷间,尽显古典美女韵味。4月27日下午,晋源区团委联合中化二建集团有限公司,在长风商务区谐园举办“华服奇缘 遇‘建’爱情”联谊暨第二届青年文化节活动。来自晋源区的百余名单身青年共同

参与、见证了这场古香古韵、温馨浪漫的美丽邂逅。

当天的活动现场,参与的青年都换上汉服,感受中华传统文化的魅力。按照朝代,场地划分为唐、宋、元、明、清几个区域,青年们可参与猜灯谜、踢毽子、投壶、汉字变形记、飞花传令、华服才艺秀等传统游戏,在游戏中不断拉近

彼此距离。活动结尾,“王婆说媒”“真情告白”环节将活动推向高潮。活动现场,有10余对男女嘉宾成功牵手。

此次联谊活动,主要为该区单身青年职工相识、相知、相交、相恋搭建平台,满足青年交友需求,积极助力解决好青年的后顾之忧,让每一位青年男女真诚面对面、真情吐心声。

学生运动会展现青春风采

本报讯(记者 陈辛华)“真山正源——傅山书法艺术展”,4月29日在山西青铜博物馆开展。该展为全国第十三届书法篆刻展览(山西展区)特展之一。

傅山是明末清初著名的书法家、思想家、医学家,是山西书法重要代表人物之一。其民族气节和书法艺术为后人敬仰,其“四宁四毋”书学理

论开碑学之先河,其“作字先作人,人奇字自古”的书学主张影响深远。

为全面展示傅山书法全貌,更好地引导当代书法家继承传统、涵养文化、立德修品,“真山正源——傅山书法艺术展”特征集75件(组)傅山、傅山友朋及后人的书法精品展出。围绕展览,邀请专家开展傅山书法艺术专题讲座,全

面、深入挖掘傅山书法内涵,并编辑出版《真山正源——傅山书法艺术展作品集》。

此次展览由中国书法家协会指导,中共山西省委宣传部、山西省文学艺术界联合会、山西省文物局主办,山西省书法家协会、山西博物院承办,太原市文物局、太原市博物馆协办,将展至5月26日。

学生运动会展现青春风采

本报讯(见习记者 孙佳敏 通讯员 博敏 云龙)恰同学少年,风华正茂。4月28日,清徐县2024年中小学生田径运动会在徐沟中学开幕。本次运动会共设15个大项69个小项,来自全县各个学校的38支代表队、690余名运动健儿们齐聚赛场,共享体育运动的魅力与欢乐。

开幕式上,伴随着雄壮激

昂的《运动员进行曲》,各个代表队的运动健儿们身着整齐的服装依次入场,他们精神饱满、步伐整齐,脸上洋溢着自信的笑容。开幕式结束后,运动员们全身心地投入到各项比赛中,他们个个奋勇争先、挑战极限,用行动诠释着体育精神,处处展现着朝气蓬勃的青春风采。

近年来,清徐县深入实施

“科教兴县”战略,积极推进“体育、艺术2+1”项目及阳光体育活动,不断帮助学生们在体育运动中享受乐趣、增强体质。此次运动会不仅是清徐县中小学生的一大盛会,也是对全县学校体育工作成效的集中展示,对于清徐县持续贯彻落实“双减”政策,进一步推动校园体育活动的开展具有十分重要的意义。